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Lời chúc mừng năm mới Xuân Ất Tỵ - 2025
của đồng chí Chủ tịch UBND tỉnh Nam Định
Kính thưa các đồng chí, cán bộ, chiến sỹ và toàn thể Nhân dân
Nhân dịp năm mới và chào đón Xuân Ất Tỵ - 2025, thay mặt Tỉnh ủy, HĐND, UBND, Ủy ban MTTQ Việt Nam tỉnh Nam Định, tôi thân ái gửi tới các bậc lão thành cách mạng, cán bộ tiền khởi nghĩa, các Mẹ Việt Nam Anh hùng, gia đình liệt sĩ, các đồng chí thương binh, bệnh binh, các đồng chí lãnh đạo, nguyên lãnh đạo tỉnh, Anh hùng Lực lượng vũ trang, Anh hùng Lao động, cán bộ, chiến sĩ, cùng toàn thể Nhân dân đang sinh sống, học tập, làm việc trong tỉnh, người con quê hương Nam Định ở mọi miền Tổ quốc và kiều bào tỉnh ta ở nước ngoài lời thăm hỏi ân cần, lời chúc mừng năm mới tốt đẹp nhất.

Năm 2024, mặc dù còn gặp nhiều khó khăn, thách thức, đặc biệt là ảnh hưởng của siêu bão YAGI (bão số 3) và mưa lũ sau bão. Song với sự đoàn kết, thống nhất, nỗ lực, cố gắng vượt bậc của toàn Đảng bộ, chính quyền, quân và dân tỉnh nhà, tinh thần tương thân, tương ái, tình dân tộc, nghĩa đồng bào được lan tỏa mạnh mẽ trong khó khăn, thách thức; chúng ta vui mừng khẳng định năm 2024 tiếp tục là năm rất thành công, ghi dấu ấn đậm nét và ấn tượng trong phát triển kinh tế - xã hội của tỉnh nhà với nhiều kết quả nổi bật. Tốc độ tăng trưởng kinh tế đạt 10,01% là năm thứ 2 liên tiếp chúng ta có tốc độ tăng trưởng đạt hai con số; Nam Định là tỉnh đầu tiên hoàn thành công tác sắp xếp đơn vị hành chính cấp huyện, cấp xã giai đoạn 2023-2025 với số lượng lớn và là điểm sáng của cả nước về xây dựng nông thôn mới nâng cao, kiểu mẫu; hệ thống kết cấu hạ tầng kinh tế - xã hội tiếp tục được quan tâm đầu tư, các dự án trọng điểm của tỉnh đang được tích cực triển khai để sớm về đích đưa vào hoạt động tạo động lực cho phát triển kinh tế - xã hội. Thu ngân sách nhà nước trên địa bàn đạt gần 15.000 tỷ đồng, vượt xa mục tiêu Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XX đã đề ra. Môi trường đầu tư ngày được cải thiện, Nam Định đang trở thành điểm đến hấp dẫn đối với các nhà đầu tư lớn trong và ngoài nước. Lĩnh vực văn hóa - xã hội được quan tâm phát triển toàn diện; ngành Giáo dục tiếp tục giữ vững thành tích cao với 30 năm liền trong tốp dẫn đầu cả nước về chất lượng giáo dục. An sinh xã hội được đảm bảo; an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội được giữ vững. Đó là những kết quả rất quan trọng, góp phần đón Xuân mới thêm phấn khởi, hân hoan.

Năm Ất Tỵ – 2025 có ý nghĩa đặc biệt quan trọng, năm kỷ niệm 95 năm thành lập Đảng cộng sản Việt Nam, 80 năm thành lập Nước Cộng hòa Xã hội Chủ nghĩa Việt Nam, năm tiến hành Đại hội đảng các cấp và là năm tăng tốc, bứt phá để hoàn thành thắng lợi các mục tiêu Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XX và Kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội 5 năm 2021-2025. Tình hình quốc tế và trong nước có nhiều thời cơ, thuận lợi nhưng cũng có các khó khăn, thách thức đan xen lẫn nhau, đòi hỏi Đảng bộ, chính quyền, quân và Nhân dân tỉnh nhà phải tiếp tục nỗ lực, thực hiện quyết liệt các giải pháp thúc đẩy phát triển kinh tế - xã hội, mà trọng tâm là: Tập trung đầu tư phát triển kết cấu hạ tầng, nhất là hạ tầng giao thông, khu, cụm công nghiệp; đẩy mạnh cải cách hành chính, xây dựng chính quyền điện tử, xúc tiến và thu hút đầu tư; chú trọng phát triển toàn diện lĩnh vực văn hóa - xã hội; giữ vững quốc phòng, an ninh, đảm bảo trật tự an toàn xã hội.
Với ý chí, khát vọng vươn lên, với niềm tin và khí thế của mùa Xuân mới, tôi kêu gọi các cấp, các ngành, cán bộ, chiến sỹ lực lượng vũ trang, cộng đồng doanh nghiệp và Nhân dân toàn tỉnh tiếp tục chung sức, đồng lòng, phát huy truyền thống văn hiến, anh hùng, sức mạnh đại đoàn kết toàn dân; khơi dậy khát vọng phát triển quê hương phồn vinh, thịnh vượng, nỗ lực phấn đấu, quyết tâm hoàn thành xuất sắc các mục tiêu, nhiệm vụ của năm 2025, thực hiện thắng lợi các mục tiêu Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XX, tạo nền tảng vững chắc để Nam Định vững bước vào kỷ nguyên mới, kỷ nguyên vươn mình của dân tộc.

Kính chúc các đồng chí và toàn thể Nhân dân năm mới sức khỏe, hạnh phúc và thành công; Chúc sự nghiệp phát triển của tỉnh nhà đạt được nhiều thành tựu mới, thắng lợi mới.

Phạm Đình Nghị

 Phó Bí thư Tỉnh ủy,
Chủ tịch UBND tỉnh Nam Định
